
 

 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 المسابقاتمتحانات و لاالديوان الوطني ل                            وزارة التربية الوطنية                         

 7102 :دورة                                                        بكالوريا التعليم الثانوي             امتحان
  تقني رياضيالشعبة: 

 د 01سا و 14 المدة:                                              التكنولوجيا )هندسة مدنية(اختبار في مادة: 
 

 6من  1صفحة 

 على المترشح أن يختار أحد الموضوعين الآتيين:
 الموضوع الأول 

 (6من  0إلى الصفحة  6من  1( صفحات )من الصفحة 30يحتوي الموضوع الأول على )
 

 نقطة( 11) :التطبيقية الميكانيك
  نقاط( 36) دراسة نظام مثلثي :الأولالنشاط 

    ثير حمولات مركزةتحت تأ  (     ) مزدوجة زاويةمن قضبان  امكون  ، محددا سكونيا( نظاما مثمثيا 10الشكل ) مثلي
 .(مضاعف) Bو (بسيط) A :مسندين ا عمىومستند  

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 المطلوب: 
 .Bو  A المسندين أفعالحسب ردود ا (1
باستعمال طريقة عزل العقد )الطريقة التحميمية(  وحدد طبيعتهاحسب الجهود الداخمية في قضبان النظام المثمثي ا (1

 تدوين النتائج في جدول. مع
 تعطى القيم:

 
 

212.16BCN( حيث:BCالقضيب الاكثر تحميلا هو ) أن  عممت  إذا (0 KN 
21600:به المسموح الإجهادو    /daN cm   

   من الجدول المرفق. لممقاومة الكافياللازم و  المجنب الزاوي د حد 
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 1027 بكالوريا /تقني رياضي  :الشعبة / (هندسة مدنية)التكنولوجيا  :مادة في اختبار

 6من  1صفحة 

                                                       
                        

 
 
 
 
 

 
  نقاط( 36) دراسة عمود من الخرسانة المسلحة النشاط الثاني:

                  . Nu كزيةمر  انضغاط خاضع لقوةبناية  من الخرسانة المسمحة داخل عمود 
 المعطيات:

                     الانضغاط:       قوة  ­
 العمود الخرساني: مقطع ­
  :الخرسانة للانضغاطمقاومة  ­
  التحدب: طول  ­
     HAمن النوع فولاذ :التسميح ­
 .يوما 91الحمولات مطبقة بعد  ­

 
  المطلوب:

 العمود. واللازم لمقطعالكافي حسب مساحة التسميح الطولي ا (1
 حسب التسميح العرضي المناسب له.ا (1
  اقترح رسما لتسميح مقطع العمود. (0

 
 :التاليةلعلاقات تعطى ا
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 L e (mm) a (mm)المجنب  الأبعاد ( cmالمقطع )
          (20x20x3) 
          (25x25x3) 
          (30x30x3) 
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          (50x50x5) 
          (60x60x6) 

 

 الجدول المرفق
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 1027 بكالوريا /تقني رياضي  :الشعبة / (هندسة مدنية)التكنولوجيا  :مادة في اختبار

 6من  0صفحة 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 نقاط( 30: )البناء
 نقاط( 35) مساحاتالحساب : الأولالنشاط 

 
المدونة  تحصمنا عمى النتائج (10الموضحة في الشكل) (ABCDE) طبوغرافي لقطعة الأرضانطلاقا من عممية رفع 

 :في الجدول التالي
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 المطلوب:
 .)القائمة( الديكارتية الإحداثيات ( بطريقةABCDE) الأرض حسب مساحة قطعةا (1
 .الاحداثي        استنتج السمت        لمقطعة تنتمي Fإذا عممت أن النقطة  ؛حسب السمت الاحداثي       ا (1

 
نقاط( 30) النشاط الثاني: الطرق   

  بدون شرح( اـ ــ إداريتصنيفا  صنف الطرق(.  

 
 
 

 AD
ADG

DFG

 القطر
(mm) 

 لعدد من القضبان: ( cm)المقطع بــ 
0 0 3 4 5 6 7 8 9 01 

  1.51 0.11 0.50 0.10 0.50 3.10 3.50 4.10 4.50 5.10 
   1.78 0.57 0.35 3.04 3.90 4.70 5.49 6.08 7.16 7.85 
   0.03 0.06 3.39 4.50 5.65 6.78 7.90 9.15 01.08 00.30 
   0.54 3.18 4.60 6.05 7.69 9.03 01.77 00.30 03.85 05.39 
   0.10      6.13 8.14 01.15 00.16 04.17 06.18 08.19 01.01 
01 3.04 6.08 9.40 00.57 05.70 08.85 00.99 05.03 08.07 30.40 

 

Y(m) X(m) النقاط 
31.11 01.11 A 

68.45 04.74 B 

69.86 41.89 C 

50.65 63.01 D 

      40.60 E 

 

 انتهى الموضوع الأول
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 (31)الشكل 
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 1027 بكالوريا /تقني رياضي  :الشعبة / (هندسة مدنية)التكنولوجيا  :مادة في اختبار

 6من  4صفحة 

 

  الثانيالموضوع 
 (6من  6إلى الصفحة  6من  4( صفحات )من الصفحة 30على ) الثانيالموضوع  يحتوي 

 

 

 نقطة( 11الميكانيك التطبيقية: )
 نقاط(   النشاط الأول: الانحناء المستوي البسيط )

 (.10)حسب الشكل الميكانيكي  رسمخاضعة للانحناء البسيط وممثمة بالرافدة 
 المسند Aبسيط : 
 المسند Bمضاعف : 

 
 

 
 
 
 
 
 

 المطلوب 
 .Bو  Aحسب ردود أفعال المسندين ا (1
 وارسم منحنييهما البيانيين. Mfوعزم الانحناء  Tكتب معادلات الجهد القاطع ا (1
   Mf max = 40.63 KN.mالعزم الأعظمي المطبق عمى الرافدة يقدر بـ:  إذا عممت أن   (0

 (. 10ومقطعها مستطيل حسب الشكل)      
 المناسبة التي تحقق شرط المقاومة. a البعد حدد قيمة -

 يعطى:                
 
 
 
 
 
 

 

 

σ       daN/cm
  

 (31) شكلال

a 

 
a 

 (31)شكل ال

A 
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F=12KN q=10KN/m 



 

 1027 بكالوريا /تقني رياضي  :الشعبة / (هندسة مدنية)التكنولوجيا  :مادة في اختبار

 6من  5صفحة 

 

  نقاط( 36) الأنظمة المثلثيةالنشاط الثاني: 
 .امحدد سكوني  نظام ا مثمثي ا ( 13)شكل ل اليمث  

 بحيث:
 المسندA بسيط : 
 المسندB مضاعف : 
 يعطى:

 
 
 
 
 
 

 المطلوب:
 .Bو  Aحسب ردود أفعال المسندين ا (1
الداخمية في القضبان وعين طبيعتها باستعمال الطريقة التحميمية )عزل العقد( مع تدوين النتائج  حسب الجهودا (1

 في جدول.
  Nmax=81 KN  إذا كان القضيب الأكثر تحميلا  تحت تأثير جهد ناظمي (0

                     والاجهاد الناظمي المسموح به 
 الذي يحقق شرط المقاومة.المجنب الزاوي المناسب من الجدول المرفق د حد   -

 

 (       ثمثي من مجنبات زاوية مضاعفة )تتشكل قضبان النظام الم ملاحظة:
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 Lالمجنب  الأبعاد ( cm)المقطع 
e (mm) a (mm) 

          (20x20x3) 
          (25x25x3) 
          (30x30x3) 
          (40x40x4) 
          (50x50x5) 
          (60x60x6) 

σ =      daN/cm
 
 

 الجدول المرفق
 

e 

a 

a 

 

 e 

 

Cos α     83   

Sin α          

α 

(30)شكل ال  
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 1027 بكالوريا /تقني رياضي  :الشعبة / (هندسة مدنية)التكنولوجيا  :مادة في اختبار

 6من  6صفحة 

 

 نقاط( 30البناء: )
 نقاط( 35النشاط الأول: حساب المساحات )

 (.14حسب الشكل ) AEFم القطعة المخصصة لإنجاز مشروع تقرر ض   ABCDEقصد توسيع القطعة الأرضية 
 المعطيات: 

 الإحداثي السمت الطول
LAB = 97 m GAB = 46 gr 
LAC = 133 m GAC = 65 gr 
LAD = 175 m GAD = 90 gr 
LAE = 154 m GAE = 109 gr 

 
 :Fو Aمنقطتين القائمة لحداثيات الإتعطى  -
 A (91.14 ; 135.78) m 
 F (156.54 ; 91.55) m  

 المطلوب: 
 بالاعتماد عمى المعطيات السابقة:

  .GAFوالسمت الاحداثي  LAFحسب طول الضمع ا (1
 .ريقة الاحداثيات القطبيةباستعمال طSABCDEF حسب المساحة الكمية ا (1

 

 نقاط( 30النشاط الثاني: الجسور )
 الجسر. ( أحد مكونات15الشكل)ل يمث   

 المطلوب:
 .6إلى  0العناصر المرقمة من  م   س   -

 
 
 
 
 
 
 

الثانيانتهى الموضوع   

Y 

A 
 

B 
C 

 F (34)شكل ال

D 

E 

    

 (35) الشكل Aالتفصيل 

  

  

  

3 

 

 Aالتفصيل 



 الموضوع الأول / 7102( /الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: مدنيةندسة هلموضوع اختبار مادة: التكنولوجيا ) الإجابة النموذجية
 

 

 
 4من  1صفحة 

 

 (الموضوع الأول) عناصر الإجابة
 العلامة

 مجموع مجزأة
 

 :الميكانيك التطبيقية
 :ولالنشاط الأ

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 :حساب ردود الأفعال – 1

  
 
 
 
 
 

 

 حساب الجهود الداخلية في القضبان مع تحديد طبيعتها: – 2
 

   العقدةA       : 
 
 
 

 
 
 

  العقدةC       : 
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/ ' 0 0xx ABF N  

/ ' 0 0 120yy A AC ACF V N N KN     

/ 0 (30 3) (30 3) ( 3) (60 3) (30 6) 0 120F B A AM V V KN              

/ ' 0 30 cos 0 cos 30........(1)xx CD CB CD CBF N N N N           

/ ' 0 30 sin 0 212.16yy CA CB CBF N N N KN         

(1) 30 cos 120CD CB CDN N N KN      

VA 
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 الموضوع الأول / 7102( /الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: مدنيةندسة هلموضوع اختبار مادة: التكنولوجيا ) الإجابة النموذجية
 

 

 
 4من  2صفحة 

 

 قدة العB       : 
 
 
 
 
 
 
 

  العقدةD       : 
 
 
 
 
 
 

  العقدةE       : 
 

 

 
 

 

  العقدةG       : 
 
 
 
 
 
 

 AC AB BC CD BD BF DF DE EF EG FG العناصر

الشدة 
(KN) 

125 00 212.16 120 90 134.22 67.11 60 60 60 67.11 

 ضغط شد ضغط شد شد ضغط ضغط شد ضغط تركيبي شد الطبيعة
 

 تحديد المجنب المناسب: – 3 
 
 
   

 2A=6.91cm حيث L  60)×  60×  (6المجنب  :من الجدول نختار
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/ ' 0 cos 0 cos 120.....(1)xx DC DE DF DE DFF N N N N N          

/ ' 0 60 sin 0 67.11yy DB DF DFF N N N KN        

/ ' 0 30 cos cos 0 134.22xx BA BF BC BFF N N N N KN            

/ ' 0 300 sin sin 0

90

yy BD BC BF

BD

F N N N

N KN

        

  



(1) cos 120 60DE DF DEN N N KN     

/ ' 0 0 60xx ED EG EGF N N N KN      

/ ' 0 60 0 60yy EF EFF N N KN       

/ ' 0 cos 0 67.11xx GE GF GFF N N N KN        

26.63
2 2

BC BCN N
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A
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 الموضوع الأول / 7102( /الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: مدنيةندسة هلموضوع اختبار مادة: التكنولوجيا ) الإجابة النموذجية
 

 

 
 4من  3صفحة 

3
5
 4 HA16 

+ 

4 HA14 

20 

 

 النشاط الثاني: 
  الطولي:مساحة التسليح  حساب-1 

 حساب النحافة: - 
 

 :αحساب المعامل  - 

 

 
 
 حساب المقطع المصغر: -

 
 

 حساب مقطع التسليح النظري: -
 

 

 

 ح الأدنى:حساب مقطع التسلي -
 

 
 

 حساب مقطع التسليح المحسوب: -
 

 

 من جدول التسليح نختار: اختيار مقطع التسليح الحقيقي: -

 :حيث 
 
  التسليح العرضي المناسب: حساب-2

 قطر التسليح العرضي: 
 

 : نختار                          
 التباعد:

 
 

 
   St=20cmالتباعد: نختار                        

 

 العمود:رسم تسليح مقطع  – 3
 
 
 
 
 

 
 
5.0 
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60 
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 الموضوع الأول / 7102( /الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: مدنيةندسة هلموضوع اختبار مادة: التكنولوجيا ) الإجابة النموذجية
 

 

 
 4من  4صفحة 

 
 البناء: 

 النشاط الأول:
 :ABCDEحساب مساحة قطعة الأرض  – 1
 

 

 

 
 
 
 

 :ADGحساب السمت الاحداثي  – 2

 :حساب فروق الإحداثيات 
 

 
 

 :حساب الزاوية المصغرة 
 

 
 

 حساب السمت الاحداثيADG : 

 
 وبالتالي:تقع في الربع الأول  ADفإن القطعة                    بما أن         

  

 
 

 :فإن 74.33gr   FD=GADG=بما أن: DFG استنتاج السمت الاحداثي -
 

 

 
 :النشاط الثاني

 تصنيفا إداريا: تصنيف الطرق -
  السريعةالطرق  .1

 .الوطنيةالطرق  .2

 .  الطرق الولائية .3

 .الطرق البلدية .4

 
 

 
 
 
51 
 

 

51 

 
51 

 

 
5.20 
5.20 
 
 

5.0 
 
 
 
 
 
5.0 
 
 

 
 

 

5.0 
 
 
 
 

5..0×4 
 

 
 

 
 
26 

 
 
 
 
 
 
63 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
02 
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63 
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2

1

2

10 5.5 68.45 24.74 30 69.86 40.89 68.45 52.651

2 63.10 69.86 5.50 41.61 52.65 30

2017
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S m
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     
  

     

 

63.10 10 53.10

52.65 30 22.65

AD D A AD

AD D A AD

x x x x m

y y y y m

      

      

53.10
( ) 2.34 74.33

22.65
tg g g gr   

0

0

AD

AD

x

y

 

 

74.33AD ADG g G gr  

200 274.33DF FD DFG G G gr   
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 الموضوع الثاني / 7102( /الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: مدنيةندسة هلموضوع اختبار مادة: التكنولوجيا ) الإجابة النموذجية
 

 5من  1صفحة 

 

HB 

 عناصر الإجابة )الموضوع الثاني(
 العلامة

 مجموع مجزأة

 لميكانيك التطبيقية:ا
 :الأولالنشاط 

 :حساب ردود الفعل- 1
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

  fM و Tمعادلات   كتابة -2-1

  x ≤ 0 2.5 ≥ :1 – 1قطع ال

 

 

 

 

 

 

 
  5x ≤ 2.5 ≥ :2 – 2قطع ال
 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

52.0  
 

052. 
052. 

 
 
 

 

 
05.0 

 
 
 

05.0 
 
 
 
 
 
 

05.0 
 
 

05.0 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

57.5 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
50755 

   

     

     

 

X B

Y A B A B

A B B

B A A

A B

F 0 H 0

F 0 V V 12 10 6.5 0 V V 77KN........... 1

M / 0 V 5 12 2.5 10 6.5 3.25 0 V 48.25KN

M / 0 V 5 12 2.5 10 6.5 1.75 0 V 28.75KN

1 V V 28.75 48.25 77KN

   

          

            

           

    

 

A 

x 

1 

1 

VA 

T 

Mf 

q 

  75.2810  xxT  
  KNT 75.280   

  KNT 75.35.2   

+ 

 T x 10x 16.75    
  KNT 25.85.2 

   KNT 25.335   

  2

fM x 5x 28.75x    

0)0( fM  

 fM 2.5 40.625KN.m  

  mKNM f .25.115   

 fM 2.5 40.625KN.m  
2

fM (x) 5x 16.75x 30     

2.50 

x 

2 

2 

T 

Mf 

VA 

F 
q 
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 الموضوع الثاني / 7102( /الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: مدنيةندسة هلموضوع اختبار مادة: التكنولوجيا ) الإجابة النموذجية
 

 5من  2صفحة 

 

 

  6.5x ≤ 5 ≥ :3 – 3القطع 
 

 

 

 

 

 

 
 نختار القطع على اليمين:

 
 
 

 
 
 
 
 5من  3على الصفحة  المنحنيات رسم-2-2
 :تحديد أبعاد المقطع العرضي – 0
 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

  

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

05.0 
 
 
 

 

 
 

05.0 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 
05.. 

 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

57.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

   

 
 

 

T x 10 6.5 x

T 5 15KN
T x 10x 65

T 6.5 0

 

  
     

  

 

 
 

   
 

 

2

f

2 f

f

f

6.5 x
M x 10

2

M 5 11.25KN.m
M x 5 6.5 x

M 6.5 0


 

   
    

  

 

 

max

max

/ '

f

xx

M

W
   

 
3

4 3

xx ' / xx ' / xx '

f max f max
max max 3

/ xx '

3f max f max f max3
max 3

4

3

a 2a

8a 2 2a12W W W
2a 12 2a 3

2

M 3M

W 2a

3M 3M 3M
a a

2a 2 2

3 40.63 10
a a 14.49cm a 15cm

2 200

 

  
 

     

  

      

 
    



 

 

q 

T 

Mf 3 

3 

6.5-x 
2.50 

x 3 

3 

T 

Mf 

VA 

F 
q 

VB 

2.50 
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 5من  0صفحة 

 

 

 سم المنحنياتر  -2-2
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 :النشاط الثاني
  
 حساب ردود الأفعال – 1

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

05.. 
 
 
 
 
 
 
 

0.75 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

51755 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

+ 

+ 

- 

- 

+ 

+ 
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 الموضوع الثاني / 7102( /الشعبة: تقني رياضي/ بكالوريا: مدنيةندسة هلموضوع اختبار مادة: التكنولوجيا ) الإجابة النموذجية
 

 5من  4صفحة 

 

 

 

 

 

 

 
 حساب الجهود الداخلية في القضبان – 2

 A العقدة

 

 

 

 
 

 C العقدة

 

 

 
 
 
 
 

 D العقدة
 

 
 

 

 
 B العقدة

 
 
 

 
 
 
 
 

 
052. 

 
05.0 
05.0 

 
 
 

 
 
 

05.0 
 

05.0 
 
 
 
 

05.0 
05.0 

 
 
 
 
 
 
 
 

05.0 
05.0 

 
 
 

 
 

05.0 
 
 
 
 
 

 
 
 

51725 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

507.5 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

X B B

Y A B A B

A B B

B A A

A B

F 0 H 36 0 H 36KN

F 0 V V 54 54 0 V V 108KN........... 1

M / 0 V 6 54 3 36 4 36 4 0 V 27KN

M / 0 V 6 54 6 54 3 0 V 81KN

1 V V 81 27 108KN

       

         

             

          

    

 

/ xx ' AE AEF 0 N cos 0 N 0       

/ yy' AC AE ACF 0 81 N N sin 0 N 81KN          

/ yy' CA CE CEF 0 54 N N sin 0 N 48.67KN          

/ xx ' CE CD CDF 0 36 N cos N 0 N 76.50KN          

/ yy' DE DEF 0 54 N 0 N 54KN         

/ xx ' DB DC DBF 0 N N 0 N 76.50KN         

/ xx ' BD BE BEF 0 36 N N cos 0 N 48.67KN         

D 

NDC 

NDE 

NDB 

F3 

NAC 

NAE 

α A 

VA 

NBE 

NBD HB 

α 

VB 

B 

F2 

α 
N CD F1 

C 

N CE 

N CA 
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 5من  5صفحة 

 

 

 جدول النتائج: -
 

 AC AE CD CE DB DE BE العنصر

 .18 0 .4567 6154. .4567 .6 6154 (KN)الشدة 

 شد ضغط ضغط شد ضغط تركيبي ضغط الطبيعة
 

 اختيار المجنب المناسب -3
 

 

 
 
 

 النشاط الأول: البناء:

  AFGالإحداثي السمتو  AFLحساب طول الضلع  – 1

 الطول AFL 
 
 
 

  السمت الإحداثيAFG 
 

 
 

  ABCDEFSحساب المساحة  – 2

 
 
 
 
 

 
 

 ي: تسمية العناصرالنشاط الثان
11 12 10 10 10 10 

مكعب الارتكاز  الرافدة الرابطة عمود الركيزة قاعدة الأساس ركيزة جسر
 الخرساني

جهاز الارتكاز 
 من النيوبران

 

 
 
 

052. 
 
 

 

 
08 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

08 
 
 
 

08 

 
05.0 

 

 
 

 

08 
 

08 
 

 

05.0 
 
 
 
 

05.0x4 
 

20 

 
 
 
 
 
 
 

 

51 
 
 
 

 
50 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

52755 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

52755 
 

 
 
55 

 
 

03 
 

20 

 

   

 

2 2

AF AF AF

AF AF

AF AF

2 2

AF AF

L X Y

X 156.54 91.14 X 65.40m

Y 91.55 135.78 Y 44.23m

L 65.40 ( 44.23) L 78.95m

   

     

      

     

 

AF

AF

X
tg(g) 1.4786 g 62.14gr

Y


   


 

AF

AF AF AF

AF

X 65.40m 0
G 200 g G 200 62.14 G 137.86gr

Y 44.23m 0

  
       

     

 

   

   












 

AEAFAFAEADAEAEAD

ACADADACABACACAB

ABCDEF

nnnnABCDEF

GGLLGGLL

GGLLGGLL
S

GGLLS

sinsin

sinsin

2

1

sin
2

1
11

 

   

   
ABCDEF

2

ABCDEF

97 133 sin 65 46 133 175 sin 90 651
S

2 175 154 sin 109 90 154 78.95 sin 137.86 109

S 12974.81 m

       
  

         



 

2

2

N N 81 10
S SN

2S 2 2 1600
2S

S 2.53cm

 




 


     
 



 

 

  L (40x40x4)المناسب  المجنب أي  2S=3.08 cmمن الجدول نختار 
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